

Styremøtereferat Østfold Skyttersamlag

Sted og dato: Sarpsborg 16.02.2023 18:30

Tilstede (9): Tor-Arne Solbakken, Oddvar Andersen, Atle Brendryen, Egil Andre Finnestad, Lars-Erik Holstad Lilleng, Kåre Larsen, Morten Oliverson, Roald Opsahl og Tore Torp

SAKSLISTE (Sak 26/2023-36/2023)

26/2023 Referat fra styremøtet 16 januar 2023

Godkjent (Årstall første to saker bør rettes fra 2023 til 2022)

27/2023 Referat fra årsmøtet i Viken II

Oddvar Andersen leste referatet fra årsmøtet. Det hadde vært diskutert om samlag bør ha faste feltområder, og at dette burde diskuteres i de respektive samlag. Etter en kort diskusjon var det enighet om at det var vanskelig å etablere slike områder før man vet mer om det blir nye regler rundt kulefang og støy (Ref sak 11/2023).

28/2023 Foreløpig laguttak til Viken II og ØM

Så langt er det registrert for få resultater og skyttere for å foreta et laguttak. Det var enighet om at man må vente til over helgen for å få et bedre grunnlag. Leder vil utarbeide et foreløpig uttak men er så på reise fram til 15 mars. Egil Andre Finnestad leder arbeidet med å ta ut de endelige lagene etter Samlagsstevnet 5 mars og er ansvarlig for å distribuere dette.

29/2023 Viken II i felt - status for arbeidet

Politiet har godkjent arrangementet. Pæler satt ut, men pga mildværet må noen slås ned på nytt, skal skje lørdag 18. februar. Figurer stort sett på plass. Innbydelsen ble utsendt til laga 9 februar, påmelding åpnet 13 februar. En utfordring er deltakere i Kikkertklassen, foreløpig bare to. Det var en diskusjon om hvordan dette best skulle gjennomføres, det ble orientert om at det var satt av 2 skiver for kikkert/HK416. Lagene ble tilskrevet 11 februar med ansvarfordeling og ble bedt om å melde inn navnelister for de forskjellige oppgaver innen 25 februar. Det var enighet om at fellesmøtet burde avholdes 6 mars i Rakkestad 18:30 (forbehold om tid, sjekk innkallinga).

30/2023 DFS kurs i skytterlagsarbeid for Østfold

Skytterkontoret har initiert dette tiltaket, en invitasjon ble sendt 13 februar for et kurs 29 mars i Sarpsborg, påmeldingsfrist 20 mars. Dette er et tre timers kurs hvor laga bør stille. Samlaget sender ut oppfordring/påminnelse.

31/2023 Orientering fra ungdomsutvalget

Uke 9 avholdes første møte om samlinger. Ungdomssamlinga i april blir i Sarpsborg, invitasjoner sendes ut snart. Det er en utfordring med å rekruttere instruktører ettersom det nå er lenge siden vi har hatt instruktørkurs (se sak 33/2023). Man diskuterte muligheten for å betale kilometergodtgjørelse for instruktører med lang reisevei. Foreløpig er det en begrenset ungdoms deltakelse på felt, men man jobber for å arrangere en stang og felthurtig samling en ukedag i Degernes. Det jobbes også med mulighet for månedlige tema samlinger. Styret bifalt de mange initiativ.

32/2023 Orientering fra feltutvalget

Sliter med å komme i gang, feltdeltakelsen er minimal, på bunn, men det finnes interesse. Det ble nevnt at det er trening hver lørdag i Rakkestad og Skjeberg. DFS har produsert nytt informasjonsmateriell, basert på samme lest som Skyteskole 1 & 2 (se <https://dfs.no/info/article/nytt-konsept-feltskolen>). Det var ellers enighet om at man nok må innse at årets rekrutterings-sesong er over og at man må konsentrere seg om å få en god start på neste sesong, helst tidlig i høst.

33/2023 Orientering fra utdanningskontakten

Formell forespørsel om muligheten for et nytt instruktørkurs er sendt til Skytterkontoret (Ref sak 12/2023), sannsynlig at dette gjennomføres tidligst i 2024.

34/2023 Orientering fra kasserer

Stabil økonomi, godt på pluss. Forventer oversikt over Bingo inntekter snart. Påpeker at faktura/kvittering for overnatting i forbindelse med store stevner må være spesifisert.

Søknad om gavepremier – Det ble vedtatt å gi to gavepremier på 500kr til ØM, en for Finfelt og en for Grovfelt.

35/2023 Eventuelt

a. Mottatt melding om avlysning av Skjebergsmellen pga arbeid på 100m banen. Det var enighet om å oppfordre Skjeberg til å arrangere et nedskalert arrangement på 200m banen. Leder sender henvendelsen.

b. Diskusjon om kontingentkrav fra DFS. Kontingentkrav er nå utsendt til mange lag, inkludert 'tilbud' om våpenforsikring. Foreløpige tilbakemeldinger er at mange medlemmer har slitt med å forstå frivilligheten i ordningen, noen lag melder om utmeldelser grunnet dette.

36/2023 Neste møte

Torsdag 23 mars – 18.30 Sarpsborg Skytterlag

RO

Oversikt tidligere møter 2023

16.01.2023 (Sarpsborg) – Sak 1/2023 – 25/2023

